



Красивая Боливия 2024

Даты тура: Любые

7 дней / 6 ночей (Перелет не включен)

Боливия – это потрясающая красота озера Титикака на севере и соляные просторы пустыни Уйуни на юге.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Ла Пас</p>	<p>Добро пожаловать в Боливию!</p> <p>Трансфер из аэропорта или встреча с представителем и трансфер в отель</p> <p>Размещение и отдых (Check in в 15.00).</p> <p>(Ла Пас : 3,800 метров над уровнем моря)</p>
<p>День 2 Ла Пас</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>В 08: 00 часов утра трансфер из отеля для экскурсии в археологический комплекс Тиуанако, ранее был археологическим городом инков, расположенный в 72 км от города Ла-Пас, внесенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Мы посетим музей керамики, главные храмы, такие как пирамиды Акарапа, полуподземный храм, храм Каласасайя вместе со знаменитой Пуэрта-дель-Соль и Монолит Понсе. Возвращение в отель.</p> <p>Обед (не включен).</p> <p>В 15:00 часов трансфер из отеля для экскурсии в Лунную долину, которая находится в 10 км от центра города Ла-Пас, названный в честь Нила Армстронга, который стал первым человеком, ступившим на Луну в 1969 году. Затем мы покатаемся на канатной дороге, откуда можно насладиться прекрасной панорамой города Ла-Пас. Мы посетим исторический центр Ла-Пас, где мы сможем погулять на рынке ведьм (будем разбираться в мистических аспектах ритуалов и Андской мысли), посмотрим Церковь Сан-Франциско, площадь Мурильо, Президентский Дворец, законодательный дворец и кафедральный собор, и наконец, Кили Кили смотровую площадку. Возвращение в отель.</p>
<p>День 3 Ла Пас – Копакабана – Исла дель Соль – Копакабана</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер из отеля в Ла-Пасе в Копакабана (3810 метров над уровнем моря, продолжительность поездки около 3½ часов). По дороге мы пересечем на моторной лодке пролив Tiquina (20 минут), который является самой узкой частью и разделяет озеро Minor (Wiñaymarka) от озера Maggiore (Chucuito).</p> <p>Прибытие в Копакабану. Обед в ресторане отеля, затем трансфер в порт для поездки (45 минут) в Исла-дель-Соль, где мы посетим Сад инков, священный фонтан инков, Дворец Pilcoquina и лестницы Юмани.</p> <p>Возвращение на скоростном катере в Копакабану (45 минут) и трансфер в отель.</p>
<p>День 4 Копакабана – Ла Пас</p>	<p>Завтрак в отеле. Утром посещение церкви в Копакабане и местного рынка. Во второй половине дня - возвращение в город Ла Пас и трансфер в отель.</p>

<p>День 5 Ла-Пас - Уюни</p>	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт для вылета в город Уюни.</p> <p>Трансфер из аэропорта на экскурсию. Вас ждет посещение кладбища паровозов (старые паровозы, которые использовались для транспортировки минералов), далее мы продолжим путь в направлении городка Колчани, где мы увидим переработку соли (сушка, помол и расфасовка соли). Там же есть возможность сделать покупки- поделки из соли. Затем мы осмотрим насыпи соли (первая стадия - сушка соли), так называемые водные глаза (грунтовые воды, которые вытекают на поверхность) и соляной отель (музей соли), построенный из соли.</p> <p>Обед в центре Салара. После обеда направляемся на остров Incahuasi, скалистый остров посреди соли, где мы увидим огромные кактусы, некоторым из которых более 100 лет, а затем посетим город Кокеса, где мы осмотрим знаменитые мумии, датируемые в 700 г. н. э. и сохранившие практически целыми части кожи, волос и ногтей; прогуляемся по смотровой площадке вулкана Тунупа, где мы можем понаблюдать за фламинго.</p> <p>Возвращение в Уюни. Трансфер в отель. Ужин (питание вкл.)</p> <p>Примечание: 4x4 Toyota Land Cruise. Максимальная вместимость: 4 человека + водитель + гид</p>
<p>День 6 Уюни - Ла Пас</p>	<p>Завтрак .Трансфер из отеля в аэропорт для вылета в Ла Пас. Прибытие и трансфер в отель. Свободный день.</p>
<p>День 7 Ла Пас</p>	<p>Завтрак в отеле. Трансфер из отеля в аэропорт.</p> <p>Check out в 12:00.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Трансферы в/из Ла Паса,Исла дель Соль, и Уюни • 06 ночей проживание + завтрак (4н Ла Пас + 1н Копакабана+ 1н Уюни) • Сити тур по Ла Пасу(на полдня) + Лунная долина (групповая) • Тиуанако (на полдня) (групповая) • 2д-1н Исла дель Соль +обед (групповая) • 2д-1н Уюни (частный) • Питание по программе • Помощь на таможне 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные и местные рейсы • Дополнительные туры • Личные расходы и чаевые

Стоимость тура

Двухместное размещение в отеля (за 1 человека) **2 414 USD**

Одноместное размещение в отеля (за 1 человека) **4 399 USD**

***Предложение не является публичной офертой**